



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Загорська, 53, м. Ужгород, 88017. Телефони: 64-05-44, 64-41-88

01-16/14/2017 від 01.03.2017 р.

Вища рада правосуддя

04050, м. Київ, вул. Студентська, 12-а

Генеральному прокурору

01011, м. Київ, вул. Різницька, 13/15

Повідомлення про вчинення кримінального правопорушення

У провадженні Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області під моїм головуванням знаходиться цивільна справа за позовом до УМВС України в Закарпатській області про відшкодування моральної шкоди, ціна позову 10 000 000 (десять мільйонів гривень). Наступне судове засідання у даній цивільній справі відбудеться 01 березня 2017 року о 15 год. 00 хв.

Так, 01 березня 2017 року, близько 10 год. 30 хв. під час того, як я проходив коридором першого поверху адмінбудівлі Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, біля кабінету загальної канцелярії до мене звернувся гр.

, який при цьому схопив мене за плече, та, знаючи, що я є головою у цивільній справі за його позовом, почав ображати мене та при цьому, хлопаючи мене по плечу, погрожувати мені звільненням з роботи, кримінальними справами щодо мене, скаргами у ВККСУ та ВРП, якщо я не прийму рішення на його користь у цивільній справі за його позовом. На моє зауваження не хлопати мене по плечу та припинити протиправні дії не реагував, продовжуючи ображати мене. Безпосередніми свідками даних протиправних дій гр. були адвокат , який знаходився поряд, та працівник роти поліції особливого призначення Литвак І.В., який, неодноразово звертаючись до гр. , намагався припинити його протиправні дії. Також свідками цього могли бути і інші громадяни та працівники суду, які знаходилися у цей час у приміщенні Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, зокрема, і представник у вищезазначеній цивільній справі адвокат , який у цей час здавав на реєстрацію до суду документи. Подібні дії при зустрічах у приміщенні суду вчиняв неодноразово і раніше, погрожуючи скаргами, люстрацією і т.д., починаючи з того часу, як у моєму провадженні знаходиться цивільна справа за його позовом до УМВС України в Закарпатській області про відшкодування моральної шкоди, однак, я намагався не звертати на його протиправні дії уваги, уникаючи при цьому з будь-якого позапроцесуального спілкування. Слід також зазначити, що, отримуючи мої неодноразові відмови спілкуватися з

поза процесом, ним було подано до суду заяву про відвід мені як головою до УМВС України в Закарпатській області, однак, після засідання, що відбулося 30 січня 2017 року о 13 год. 30 хв., повідомив, що відмовиться підтримувати заяву про відвід та подавати на мене скарги у разі, якщо я допоможу йому та задовольню його позовні вимоги.

398/016-17
06 березня 2017

